

Всі, як один, у бій проти большевизму!

КОЛОМИЯ

Маніфестаційний похід громадян Коломиї

Коломия, 15 травня.

Неділя 9-го травня ц. р. надовго позістане в пам'яті українського громадянства Коломиї. Хоч від самого ранку падав зливний дощ, старші громадяни, а передусім комбатанти та запальна молодь спонтанно зібралися в Державній Гімназії, щоб звідтіля рушити маніфестаційним походом через головні вулиці і тим задемонструвати свою готовість бути новими каменями кращої долі українського народу.

Дванадцята година — це ніби символ відродження — тисячна маса маніфестантів організованими трійками появилася на вулицях Коломиї. Напереді трійка бравих молодців несуть українські і німецькі прапори, за ними машерують комбатанти, молодь і далі ті громадяни, які прилучилися до походу. Дощ не вгає, але це не шкодило ані маніфестантам, ані тисячам громадян, які приглядалися маніфестації. Молодь несла транспарент, на якому багатомовний своїм змістом напис: „Не ридать, а добувать!”

Після дефіляди центральними вулицями міста, маніфестанти зібралися в залі Українського Окружного Театру, щоб вислухати доповіді майора УГА. проф. Шипайла. Перед доповіддю хор Окружного Театру відспівав „Гетьмани, гетьмани”... На сцені провідник комбатантів починає свою промову, як вояк: „Українці! Сьогодні ми зібралися тут, щоб виявити наші почування з нагоди створення української Дивізії СС. Галичина. Українці розуміють значення цієї справи, бо збройна боротьба не чужа українській нації. Український нарід завжди мріяв про розправу зі своїм віковим ворогом. Акт з 28. квітня ц. р. наближує нас до здійснення давніх мрій і надій позбутися назавжди большевицького мотлоха з нашої Батьківщини. Здійснення наших найкращих сподіванок, які дарує нам нова доба нашої історії, відбудеться лиш через нашу безпосередню участь у збройній боротьбі, в рядах СС. Стрільцької Дивізії Галичина і то серед найкращих умовин, бо пліч-об-пліч з переможною німецькою ар-

мією, разом з гімні, що створили нову воєнну штуку, тими, що не знають страху і відступу та своїм героїзмом здивували цілий світ — ідуть вперед від перемоги до перемоги. Станемо разом до боротьби з ворогом, який намагається знищити увесь культурний дорібок європейських народів, а людей обернути у невільників. До справи треба братися гаряче, наслідувати героїські вчинки предків, воскресити в собі прекрасні традиції козацтва і визвольних змагань, бо відповідальність наша перед історією і нацією необчисливо велика. Ми мусимо героїські вчинки предків передати нашим нащадкам, а наша постава буде не лише для теперішності, але і для майбутності української нації. Непростимою нашою провинною було б, коли б ми прогайнували цей щасливий момент, коли доля дає нам

можливість брати участь у формуванні нового ладу. Численні зголошення до СС. Стрільцької Дивізії Галичина є твердим доказом того, що українська суспільність повністю усвідомила собі вагу теперішнього моменту. Успіх хай буде нашою девізою! Складаємо сердечну подяку ініціаторові СС. Стрільцької Дивізії Галичина, Фюрерові Великої Німецької Нації Адольфові Гітлерові та Губернаторові д-рові Вехтерові.

При останніх словах прелегента присутні на залі спонтанно встають і тричі грімко проголошують: „Гайль Гітлер!”, „Слава Україні!”

Ще кілька хороших і танкових точок, що їх виконали артисти Окружного Театру і залунали: німецький та український національні гімни. Свято закінчено.

Між присутніми на залі були представники німецької адміністраційної влади коломийської округи.

вручив полк. др. Стефаневу грамоту, якою іменовано його уповноваженим ВУ. на щічку Лемківщину. На зборах промовляли: Апост. Адміністратор о. Малиновський, окружний староста др. Гофштеттер, голова УОК. др. Біланюк, полк. Стефанів.

По зборах відбулося вранчисте богослуження (12 священників) і в ньому взяли участь представники влади та громадянство. Дальше відбувся похід і дефіляда.

Після цього відбулася нарада Мужів Довір'я, громадських старшин та волосних голів околиці, на якій полк. Стефанів дав технічні вказівки цього набору.

ПЕРЕМИШЛЬ

ПЕРЕМИШЛЬ

Святочне проголошення набору добровольців

Перемишль, 15 травня.

В п'ятницю, 7 травня відбулося в залі німецького театру святочне проголошення набору добровольців до СС. Стрільцької Дивізії Галичина на терені перемиської округи. Около 1.000 запрошених місцевим окружним старостою др. Павльом гостей виповнило святочно прибрану велику залю німецького театру. Вже на перший погляд кидалася в очі незвичайно дбайлива ор-

(Докінчення на 2-й сторінці)

СЯНІК

Маніфестаційні збори з нагоди включення Сянїччини до набір-ного терену

Сянїк, 15 травня.

З нагоди прилучення округи Сянїк до набір-ного терену СС. Стрільцької Дивізії Галичина, відбулися тут в неділю, 9. ц. м. великі маніфестаційні

збори; в них взяло участь 1.500 осіб з округ: Сянїк, Коросно, Ясло і Криниця. Взяли у ньому теж участь представники німецької влади, з округним старостою д-ром Гофштеттером, який в імені Губернатора відчитав заклик в справі створення СС. Стрільцької Дивізії Галичина та

Кінні бандерії в Заліщиках



З нагоди створення СС Стрільцької Дивізії, підчас маніфестації українського населення в Заліщиках, вулицями міста проїхали кінні бандерії

Видання: 1943, вже вийшло, да-по-яне-р-до-име-вн-е-ве-ює-ка-ж-Вс-ка-ва, де-стер-кер-ру-Н-С-і-3-А-С-М-В-Н-С-П-В-С-С-Н-Ч-Л-С-Г-К-Д-К-Г-Н-1-3